
Міністерство освіти і науки України 

Київський національний торговельно-економічний університет 

Харківський торговельно-економічний інститут КНТЕУ 

 

 

Кафедра міжнародних економічних відносин та фінансів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Податкова система України 
повна назва навчальної дисципліни 

 

для підготовки 

студентів освітнього 

ступеня 

 

бакалавр 

 

року набору 2017 
  молодший бакалавр, бакалавр 

чи магістр 

   

 

галузі знань  07 Управління та адміністрування 
  шифр і назва галузі знань 

 

спеціальності  071 Облік і оподаткування 
  шифр і найменування спеціальності 

 

освітня програма / 

спеціалізація 

 

Облік і оподаткування 
  назва освітньої програми / спеціалізації 

 

статус дисципліни  обов’язкова 
  обов’язкова чи вибіркова 

 

 

 

 

Харків, 2020 рік 

 





1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Робоча програма навчальної дисципліни «Податкова система України» 

розроблена відповідно до освітньої програми підготовки бакалаврів 

спеціальності 071 Облік і оподаткуваннягалузі знань 07 Управління та 

адміністрування. 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування загальних і 

фахових компетентностей щодо організації та функціонування податкової 

системи, принципів оподаткування, їх особливостей, організації справляння 

податків, зборів і неподаткових платежів, дослідження розвитку та сучасного 

стану податкової системи України, а також проведення податкової політики 

України. Формування у студентів навичок з використання методик обчислення, 

обліку та сплати різних податків, зборів і платежів згідно з чинним 

законодавством. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є економічні відносини з 

приводу перерозподілу валового внутрішнього продукту і національного 

доходу для створення загальнодержавного централізованого фонду грошових 

коштів. 

Міждисциплінарні зв’язки вивчення навчальної дисципліни 

ґрунтуються на знаннях навчальних дисциплін «Бухгалтерський облік», 

«Економіка і фінанси підприємств» та є основою для подальшого засвоєння 

навчальних дисциплін, таких як «Бухгалтерський облік у банках», «Звітність 

підприємств», «Облік і звітність в оподаткуванні». 

Мова викладання – українська. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

2. ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Навчальна дисципліна забезпечує набуття студентами: 

загальних компетентностей: 

ЗК 5. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності; 

ЗК 7. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності; 

ЗК 11. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо, реалізувати 

свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

фахових компетентностей: 

ФК 1. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити 

узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним 

процесам в економіці; 

ФК 2. Використовувати математичний інструментарій для дослідження 

соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування; 

ФК 4. Застосовувати знання права та податкового законодавства в 

практичній діяльності суб’єктів господарювання; 

ФК 9. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності 

підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і 

оподаткування; 

ФК 10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання 

професійних обов’язків; 

ФК 11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, 

зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення 

як демократичної, соціальної, правової держави. 

програмних результатів навчання: 

ПРН 1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем; 

ПРН 2. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств; 

ПРН 3. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності; 

ПРН 5. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств; 

ПРН 6. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 



власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності; 

ПРН 7. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем 

України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору 

системи оподаткування та формування звітності на підприємствах; 

ПРН 12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і 

комп’ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування.  

 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тема 1. Сутність і види податків 

Економічна природа й суть податків. Функції податків, їх 

природа.Термінологія оподаткування. Елементи податку.Класифікація 

податків, її ознаки.  

Способи утримання податків: сплата податків у джерела і за декларацією. 

Централізовані й децентралізовані, готівкові і безготівкові способи розрахунків. 

Правове регламентування встановлення податків. Законодавчі акти 

Верховної Ради. Інструктивне забезпечення справляння податків. Вимоги до 

законодавчих актів та інструктивних документів, що регулюють 

оподаткування. 

 

Тема 2. Організація податкової системи 

Поняття податкової системи і вимоги до неї.Наукові основи побудови 

податкової системи. Принципи побудови і функціонування податкових систем. 

Структурна побудова податкової системи.Види податкової системи: 

пропорційна, регресивна, прогресивна. 

Порядок і методи формування державних доходів. Податковий метод 

формування державних доходів як елемент правової держави в умовах ринкової 

економіки. Оцінка ефективності податкової системи держави. 

Податкова система в Україні, основні етапи її становлення. Склад та 

структура податкової системи України, законодавчі акти, що її регламентують. 

Реалізація принципів побудови податкової системи України. 

 

Тема 3. Державна фіскальна служба України  

Фіскальна служба держави. Структура фіскальної служби 

України.Функції органів державної фіскальної служби. 

Завдання, права, обов’язки й відповідальність державної фіскальної 

служби, їх персональні звання.Соціальний статус працівників державної 

фіскальної  служби. 

Податкова міліція: функції, права та обов’язки. Організаційна структура 

податкової міліції в Україні. 

 

Тема 4. Облік платників і надходжень податків до бюджету 



Основа та організація податкової роботи, її основні елементи. Облік 

платників податків. Порядок реєстрації платників, облікові документи. 

Порядок і форми розрахунків з бюджетом. Встановлення методики 

обчислення податків. Форми розрахунків: авансові платежі та пере розрахунки, 

розрахунки за фактичними показниками. 

Суб’єкти обчислення податку і контрольної роботи. 

Відповідальність платників за своєчасність і правильність розрахунків з 

бюджетом і за подання декларацій. 

 

Тема 5. Податок на додану вартість 

Сутність податку на додану вартість, його зародження та розвиток. 

Фіскальна роль податку на додану вартість як форми універсального акцизу. 

Особливості універсального акцизу порівняно зі специфічними акцизами. 

Переваги та недоліки податку на додану вартість. 

Платники і ставки податку на додану вартість. Реєстрація осіб як 

платників податку. Об’єкт оподаткування, особливості його визначення у 

різних галузях.  Визначення бази оподаткування щодо ПДВ.Методика 

включення податку в ціни товарів, робіт та послуг. 

Види пільг з податку на додану вартість: операції, які не виступають 

об’єктом оподаткування; операції, що звільнені від оподаткування; 

оподаткування за нульовою ставкою. 

Порядок обчислення ПДВ: податкове зобов’язання, податковий кредит, 

дати виникнення податкових зобов’язань, відшкодування сум податку, податок 

на додану вартість, що підлягає перерахуванню в доход бюджету. 

Облік податку у платників (податкова накладна, реєстр отриманих та 

виданих податкових). Звітні (податкові) періоди. Податкова декларація з 

податку на додану вартість: структура, порядок складання і подання у 

податкові органи. 

 

Тема 6. Акцизний податок 

Акцизний податок як форма специфічних акцизів. Платники та об’єкт 

оподаткування. База оподаткування.Перелік підакцизних товарів і ставок 

акцизного податку. 

Методика обчислення сум акцизного податку, що підлягають сплати до 

бюджету. Пільги по податку.Строки сплати акцизного податку та подання 

звітності податковим органам. 

Суть і значення марок акцизного податку. Особливості маркування 

підакцизних товарів. Відповідальність платників за порушення податкового 

законодавства. 

 

Тема 7. Мито 

Мито як джерело доходів бюджету. Митне оподаткування – один із 

напрямків митної політики держави. 

Класифікація мита, її ознаки. Класифікація мита за способом 

нарахування: адвалерне, специфічне, комбіноване; за напрямом переміщення 



товарів: експортне (вивізне), імпортне (ввізне), транзитне; за призначенням: 

антидемпінгове, компенсаційне, спеціальне, сезонне; за порядком 

встановлення: автономне, конвенційне. 

Елементи нарахування та сплати мита. Митна вартість. Єдиний митний 

тариф – систематизований звід ставок мита. Платники та об’єкт оподаткування. 

Види ставок мита: преференційні, пільгові, повні (загальні). Порядок 

справляння мита та перерахування в бюджет. 

Пільги при сплаті мита. 

 

Тема 8. Податок на прибуток підприємств 

Сутність та види прибуткового оподаткування юридичних осіб. 

Платники і ставки податку на прибуток. Об’єкт оподаткування. Порядок 

визначення прибутку як об’єкта оподаткування, його економічний зміст.  

Порядок визнання доходів та їх склад. Доходи, що не враховуються для 

визначення об’єкта оподаткування. 

Порядок визнання витрат та їх склад. Витрати, що не враховуються при 

визначенні оподатковуваного прибутку. Особливості визначення витрат 

подвійного призначення. 

Оподаткування операцій особливого виду: розрахунки в іноземній 

валюті, операції із пов’язаними особами, страхова діяльність, дивіденди, 

торгівля цінними паперами та інші. Оподаткування доходів нерезидентів. 

Оподаткування неприбуткових установ та організацій.  

Пільги з податку на прибуток, види пільг, їх направленість та регулююче 

призначення. 

Порядок обчислення та сплати податку на прибуток. Податкові періоди. 

Складання податкової звітності. 

 

Тема 9. Податок на доходи фізичних осіб 

Термінологія, яка вживається у податковому законодавстві щодо 

оподаткування доходів фізичних осіб. 

Платники податку. Об’єкт оподаткування. База оподаткування. Загальний 

річний оподатковуваний дохід. Загальний місячний оподаткований доход та 

його структура.Доходи, які не включаються до розрахунку загального 

місячного або річного оподатковуваного доходу.Ставки податку. 

Податкова знижка. Податкові соціальні пільги і порядок їх надання. 

Перерахунок податку. 

Порядок нарахування, утримання та сплати (перерахування) податку до 

бюджету. Забезпечення виконання податкових зобов’язань. 

Порядок подання річної декларації про майновий стан і доходи 

(податкової декларації). 

Особливості оподаткування окремих видів доходів фізичних осіб. 

Оподаткування доходів, отриманих фізичною особою-підприємцем від 

провадження підприємницької діяльності. 

 

Тема 10. Рентна плата  



Основи і мета встановлення плати за ресурси. Державна власність на 

ресурси як основа отримання державою доходів за їх використання. Принципи 

встановлення плати за ресурси. Види плати за ресурси. 

Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів, сутність і 

призначення. Державний лісовий фонд і порядок його використання. Порядок 

видачі дозволу на рубку деревини, лісоруб очний ордер (квиток). Платники, 

об’єкт обчислення, ставки, їх диференціація. Порядок розрахунку та сплати. 

Рентна плата за спеціальне використання води. Платники, об’єкт 

обчислення збору. Ставки збору. Лімітування забору води. Порядок обчислення 

та строки сплати в бюджет. Звітність платників. 

Рентна плата за користування надрами. Плата за користування надрами в 

цілях, не пов’язаних з видобуванням корисних копалин. Платники, об’єкт 

справляння плати, ставки плати. Пільги, звітність платників. 

Рентна плата за користування радіочастотним ресурсом України. 

Платники, об’єкт оподаткування, ставки. Пільги. Порядок і строки сплати та 

подання декларацій до державних податкових органів. 

 

 

Тема 11. Інші податки та збори 

Екологічний податок. Платники податку, об’єкти оподаткування, ставки 

податку. Порядок обчислення податку та сплати в бюджет. Податкова звітність. 

Військовий збір. Порядок, розміри відрахувань і терміни сплати. 

Основи місцевого оподаткування в Україні. Склад місцевих податків і 

зборів та порядок їх встановлення.  

 

Тема 12. Спеціальні  податкові режими  

Спрощена система оподаткування суб’єктів малого підприємництва. Суть 

та призначення єдиного податку для суб’єктів малого підприємництва. Умови 

застосування спрощеної системи оподаткування для юридичних та фізичних 

осіб. Порядок переходу до спрощеної системи оподаткування, обліку та 

звітності. Термін подання заяви та видачі свідоцтва. 

Ставки єдиного податку для юридичних та фізичних осіб. Термін сплати 

податку. Види податків і зборів, від сплати яких звільняться платники єдиного 

податку. Особливості у нарахуванні та сплаті єдиного податку для юридичних 

та фізичних осіб. Звітність по податку. 

Фіксований сільськогосподарський податок: умови переходу, ставки, 

порядок та строки сплати в бюджет. 

 

Тема 13. Ухилення та перекладання податків 

Поняття ухилення від податків. Види ухилення від податків. Особливості 

ухилення від податків у сфері тіньової економіки. Можливі ухилення від сплати 

з різних видів податків. Боротьба з ухиленням від сплати податків. 

Сутність та форми перекладання податків. Перекладання непрямих 

податків. Напрямки і способи перекладання прямих податків. Фактори, що 

впливають на процес і результати перекладення податків. 



Ухилення від податків у сфері міжнародного бізнесу та його 

напрямки.Проблеми подвійного оподаткування міжнародного бізнесу та 

способи його усунення. 

 

Тема 14. Податкова політика в системі державного регулювання 

економіки. 

Податкова політика: поняття податкової політики та напрямки їх 

проведення. Фактори, що визначають напрямки і характер податкової політики. 

Критерії формування податкової політики. критерії формування податкової 

політики в правовій державі: критерії фіскальної достатності, економічної 

ефективності, соціальної справедливості, критерій стабільності та гнучкості. 

Наукові критерії проведення податкової політики. 

Податкова система в Україні, основні етапи її становлення. Склад та 

структура податкової системи України, законодавчі акти, що її регламентують. 

Реалізація принципів побудови податкової системи України. 

Податкова політика України в сучасних умовах. 

 



4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

4.1. Структура навчальної дисципліни за формами навчання 

Теми дисципліни 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС 

Тема 1. Сутність і види податків             8     8       

Тема 2.  Організація податкової 

системи 
            9     9       

Тема 3.  Державна фіскальна 

служба України 
            8     8       

Тема 4. Облік платників і 

надходжень податків до 

бюджету 

            10     10       

Тема 5. Податок на додану 

вартість 
            10 2    8       

Тема 6. Акцизний податок             10   2  8       

Тема 7. Мито             10     10       

Тема 8. Податок на прибуток 

підприємств 
            10 2    8       

Тема 9. Податок на доходи 

фізичних осіб 
            10   2  8       

Тема10. Рентна плата             10     10       

Тема 11. Інші податки та збори             8     8       

Тема 12.  Спеціальні  податкові 

режими 
            12   2  10       

Тема 13. Ухилення та 

перекладання податків 
            10     10       

Тема14.Податкова політика в 

системі державного 

регулювання економіки 

            10     10       

Усього годин / кредитів ECTS             135/4,5 4  6  125       

 

  



4.2. Обсяги та структура навчальної дисципліни за навчальними роками  

Форма навчання Вид навчальних занять 

навчальні роки 

2018/2019 2019/2020 2020/2021 2021/2022 

осінь весна осінь весна осінь весна осінь весна 

денна повна лекційні заняття         

семінарські заняття         

практичні заняття         

лабораторні заняття         

курсова робота (проект)         

самостійна робота студентів         

усього годин         

          

денна скорочена лекційні заняття         

семінарські заняття         

практичні заняття         

лабораторні заняття         

курсова робота (проект)         

самостійна робота студентів         

усього годин         

          

заочна повна лекційні заняття    4     

семінарські заняття         

практичні заняття    4 2    

лабораторні заняття         

курсова робота (проект)         

самостійна робота студентів    63 62    

усього годин    71 64    

          

заочна скорочена лекційні заняття         

семінарські заняття         

практичні заняття         

лабораторні заняття         

курсова робота (проект)         

самостійна робота студентів         

усього годин         

 



5. ТЕМИ ЛЕКЦІЙНИХ, СЕМІНАРСЬКИХ (ПРАКТИЧНИХ) 

І ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ 

 

5.1. Теми лекційних занять 

Теми дисципліни Тема лекції 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

Тема 1. Сутність і види 

податків 
Сутність і види податків 2    

Тема 2.  Організація 

податкової системи 

Організація податкової 

системи 
    

Тема 3.  Державна 

фіскальна служба 

України 

Державна фіскальна 

служба України 
2    

Тема 4. Облік платників 

і надходжень податків 

до бюджету 

Облік платників і 

надходжень податків до 

бюджету 

    

Тема 5. Податок на 

додану вартість 

Податок на додану 

вартість 
2  2  

Тема 6. Акцизний 

податок 

Акцизний податок   
    

Тема 7. Мито Мито     

Тема 8. Податок на 

прибуток підприємств 

Податок на прибуток 

підприємств 
2  2  

Тема 9. Податок на 

доходи фізичних осіб 

Податок на доходи 

фізичних осіб 
2    

Тема10. Рентна плата Рентна плата 2    

Тема 11. Інші податки та 

збори 

Інші податки та збори 
    

Тема 12.  Спеціальні  

податкові режими 

Спеціальні  податкові 

режими 
2    

Тема 13. Ухилення та 

перекладання податків 

Ухилення та 

перекладання податків 
2    

Тема14.Податкова 

політика в системі 

державного 

регулювання економіки 

Податкова політика в 

системі державного 

регулювання економіки 
2    

Усього  18  4  

Лекційний матеріал доступний на Порталі навчальних ресурсів інституту: 

https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=3800#section-2. 

 

5.2. Теми семінарських занять 

 

Не передбачено навчальним планом 

 

 

  

https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=3800#section-2


5.3. Теми практичних занять 

Теми дисципліни Тема практичного заняття 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

Тема 1. Сутність і види 

податків 
Сутність і види податків     

Тема 2.  Організація 

податкової системи 

Організація податкової 

системи 
2    

Тема 3.  Державна 

фіскальна служба 

України 

Державна фіскальна 

служба України 
    

Тема 4. Облік 

платників і надходжень 

податків до бюджету 

Облік платників і 

надходжень податків до 

бюджету 

2    

Тема 5. Податок на 

додану вартість 
Податок на додану вартість 2    

Тема 6. Акцизний 

податок 

Тема 7. Мито 

Розрахунок акцизного 

податку та мита 
2  2  

Тема 8. Податок на 

прибуток підприємств 
Податок на прибуток 

підприємств 
    

Тема 9. Податок на 

доходи фізичних осіб 
Розрахунок податку на 

доходи фізичних осіб 
2  2  

Тема10. Рентна плата Рентна плата 2    

Тема 11. Інші податки 

та збори 
Інші податки та збори 2    

Тема 12.  Спеціальні  

податкові режими 

Розрахунок місцевих 

податків і зборів 
  2  

Тема 13. Ухилення та 

перекладання податків 

Ухилення та перекладання 

податків 
2    

Тема14.Податкова 

політика в системі 

державного 

регулювання економіки 

Податкова політика в 

системі державного 

регулювання економіки 

    

Усього  16  6  

 

Завдання до практичних занять наведено на Порталі навчальних ресурсів 

інституту:https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=3800#section-4. 
 

 

6. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

 

Завдання, які пропонуються для самостійного опрацюванняза темами : 

 

Тема 1. Сутність і види податків 

Складання таблиці «Порівняльна характеристика прямих та непрямих 

податків». 

 

 

https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=3553#section-4


Тема 2. Організація податкової системи 

Підготовка доповіді за однією з тем: 

1. Основні етапи становлення податкової системи України. 

2. Податкові системи економічно розвинутих країн. 

 

Тема 3. Державна фіскальна служба України 

Опрацювання розділів ХVІІІ1 та ХVІІІ1 Податкового Кодексу України. 

Підготовка презентації на тему «Податкова міліція як складова частина 

органів державної фіскальної служби та її завдання». 

 

Тема 4. Облік платників і надходжень податків до бюджету 

Опрацювання ІІ розділу (глава 6) Податкового Кодексу України та 

складання схеми «Порядок обліку платників податків». 

 

Тема 5. Податок на додану вартість 

Опрацювання Vрозділу (ст.200-1, 206-210) Податкового Кодексу 

Українита підготовка доповіді за однією з тем: 

1) Особливості оподаткування операцій під час переміщення товарів 

через митний кордон України залежно від обраного митного режиму. 

2) Порядок оподаткування туроператорської та турагентської діяльності. 

3) Оподаткування послуг, що постачаються нерезидентами, місце 

постачання яких розташоване на митній території України. 

4) Спеціальний режим оподаткування діяльності у сфері сільського та 

лісового господарства, а також рибальства. 

5) Спеціальний режим оподаткування діяльності щодо виробів мистецтва, 

предметів колекціонування або антикваріату. 

 

Тема 6. Акцизний податок 

Опрацювання VІ розділу (ст. 226, 229-232) Податкового Кодексу України 

та підготовка доповіді за однією з тем: 

1) Виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та 

маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів. 

2) Ввезення на митну територію України імпортних алкогольних напоїв і 

тютюнових виробів. 

3) Контроль за надходженням податку з алкогольних напоїв і тютюнових 

виробів. 

4) Особливості оподаткування деяких підакцизних товарів залежно від 

напряму його використання. 

5) Акцизні склади. 

 

Тема 7. Мито 

Опрацювання ІХ розділу (ст. 271-288) Митного Кодексу України. 

 

Тема 8. Податок на прибуток підприємств 

Опрацювання ІІІ розділу (ст. 138-140) Податкового Кодексу України. 

http://sfs.gov.ua/nk/rozdil-vi--aktsizniy-podatok-/
http://sfs.gov.ua/nk/rozdil-vi--aktsizniy-podatok-/
http://sfs.gov.ua/nk/rozdil-vi--aktsizniy-podatok-/
http://sfs.gov.ua/nk/rozdil-vi--aktsizniy-podatok-/
http://sfs.gov.ua/nk/rozdil-vi--aktsizniy-podatok-/
http://sfs.gov.ua/nk/rozdil-vi--aktsizniy-podatok-/
http://sfs.gov.ua/nk/rozdil-vi--aktsizniy-podatok-/
http://sfs.gov.ua/nk/rozdil-vi--aktsizniy-podatok-/
http://sfs.gov.ua/nk/rozdil-vi--aktsizniy-podatok-/


Тема 9. Податок на доходи фізичних осіб 

Опрацювання ІV розділу (ст. 176-178) Податкового Кодексу України та 

підготовка доповіді за однією з тем: 

1) Оподаткування доходів, отриманих фізичною особою - підприємцем 

від провадження господарської діяльності, крім осіб, що обрали спрощену 

систему оподаткування; 

2) Оподаткування доходів, отриманих фізичною особою, яка провадить 

незалежну професійну діяльність. 

 

Тема 10. Рентна плата 

Опрацювання ІХ розділу (ст. 256-1, 258) Податкового Кодексу України та 

підготовка доповіді за однією з тем: 

1) Особливості адміністрування рентної плати за спеціальне використання 

лісових ресурсів; 

2) Особливості адміністрування рентної плати за використання води; 

3) Особливості адміністрування рентної плати за користування надрами. 

 

Тема 11. Інші податки та збори 

Опрацювання VІІІ розділу (ст. 240-250) Податкового Кодексу України та 

виконання розрахункового завдання з розрахунку екологічного податку. 
 

Тема 12. Спеціальні податкові режими  

Опрацювання ХІV розділу (гл. 2, 3, 4) Податкового Кодексу України та 

виконання розрахункового завдання з розрахунку єдиного податку. 
 

Тема 13. Ухилення та перекладання податків 

Підготовка презентації на тему «Боротьба з ухиленням від сплати 

податків». 
 

Тема 14. Податкова політика в системі державного регулювання 

економіки 

Підготовка презентації на тему «Напрями та інструменти проведення 

податкової політики». 
 

Організація самостійної роботи студентів регламентується наступними 

нормативними документами: 

- Положенням про самостійну роботу студентів Харківського 

торговельно-економічного-інституту КНТЕУ; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 
 

 

7. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ, ПЕРЕДБАЧЕНІ НАВЧАЛЬНИМ 

ПЛАНОМ 
 

Не передбачено навчальним планом. 

http://sfs.gov.ua/nk/rozdil-iv--podatok-na-dohodi-fizichnih-o/
http://sfs.gov.ua/nk/rozdil-iv--podatok-na-dohodi-fizichnih-o/
http://sfs.gov.ua/nk/rozdil-iv--podatok-na-dohodi-fizichnih-o/


8. СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ 

 

8.2. Схема нарахування балів для студентів заочної форми навчання 

 

Навчальні 

роки 

Поточний контроль (максимум 60 балів, мінімум 36) 
Підсумковий 

контроль 
Сума усього у тому числі за видами активності 

вид 1 вид 2 

2019/2020 48 40 8 - 48 

2020/2021 12 10 2 40 52 

Усього  60 50 10 40 100 

 

Види активності студента з навчальної дисципліни протягом семестру : 

1. Самостійне опрацювання тестів відповідно до тем дисципліни. 

2. Відвідування аудиторних занять. 

 

 

9. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

 

Для визначення рівня засвоювання студентами навчального матеріалу 

використовуються такі форми та методи оцінювання: 

Поточний контроль: 

- для студентів заочної форми навчання: оцінювання роботи на 

практичних заняттях, поточне тестування, оцінювання відвідування аудиторних 

занять. 

Умовою допуску до підсумкового контролю є виконання програми 

дисципліни «Податкова система України» (відпрацювання всіх практичних 

занять) і отримання оцінки за виконання завдань поточного контролю не менше 

36 балів. 

Підсумковий контроль: 

- для студентів заочної форми навчання: письмовий екзамен. 

 

Організація та проведення контрольних заходів регламентується 

наступними нормативними документами: 

- Положенням про оцінювання результатів навчання студентів у 

Харківському торговельно-економічному інституті КНТЕУ; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 
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